Tortue et la danse des oiseaux

Lsdo-vérisiyddwd wo0joo nd, boojdo fnnda d5 né, nge Cadwéle woojdo. Caawéle
W00j30 finnda dj né, nge Lsdo-vérisiyddwa sist : berh baaba bojodo 5 né, bern baaba
banbaare ge bika bidannu berfi. Nna ge Cédwéle sist : 60 ! A und waagba akirima-
roozi, im0 wvéyina sdara.
lm0 woénduu akirima dindd ge halt babda bunit we, nge st t3o, bulé né, basu wire ?
Nge baaz{t wire, baaz{t wire finnda d3 né ge lsdo-vériydo sist : im0 iriké st ibaa na
yoo, nge woobd ikomuu 1dée fba rina kpata-kpatd kpatd-kpatd kpata-kpatd, idée
koobire tkona 1stt kdaviire kvjuv-dad. Waazit we kaaviire kvjud-dad finaamo né, nge
weevééri Caawéle sist @ t3o, leleedd ge im0 st ibaa, {la konkér{ wonduu baare, afaa,
nge Caawéle woogbdo akirimé 1duv indizi-dad, nge woogbdo :
Kildy yaare kidi tanbo saabara maani maa qin-qiy
kidr lénbv saabara maani maa diy-dqiy
Nge  kidi tanbv saabara maani maa qiy-qiy
Nge  kidi lénb0 saabara maani maa qiy-qin
A kaagag0r0 na kald ddnd) séee, 1st aayfi, st ikped{ 1sdla mdrd nbulé, wannor ma.
Afaa na 1€ ikpédi ibist 1sbv na ceeni ikdlu na 1€ ibist 1sOv, na ceeni ikdlu bika
Céaawéle codo sist : lsdo-vériydo kodumdo kerh kanbdare kv bulé, budédst kana st
kakalu tina-doozi fmnda d3 né, nge kelé dqudp koddkogbow( adee-dee-dee-dee-de,
kegerene nyazt st kasala ro-roozi. Nge waadatolo inod-dad sist :
Kilag yaare kidi Iénbv saabara maani maa Jin-diy
kidr tanbv saabara maani maa diy-dqiy
kidf lenb0 saabara maani maa qiy-diy. ..
Afaa, weewiili 43, ceeni i, bué, ceeniii, bué. Aah ! Caawéle woogdnt ibée d3,
weebéény wendé fipnda d5 né, wendé winjdwo azimd. Oo ! A médésé meyéle o
ceeni, bidanlarh, nge weeze bist 1sOv 1dée akirima-dad, biduna ge Caawéle codo
boorvt bulé, akirima-daa ge weeze 1sov bil€ yoo...

Midéana nnint infizi biya rina kpataa biigauli buté né ? Akirima diu waalané y1 bulé.



